

Пресс-конференция дорожников



1 июля 2015 г. в Национальном пресс-центре Узбекистана прошла пресс-конференция для представителей средств массовой информации на тему "Строительство Узбекской национальной автомагистрали: итоги полугодия 2015 года и перспективы", организованная Государственно-акционерной компанией "Узавтойул".

В нем от имени компании заместитель Председателя правления Ш.Назаров, а также руководители управлений и отделов ответили на вопросы корреспондентов различных СМИ Республики.

Сеть автомобильных дорог Узбекистана составляет всего 184 тыс.км, из них 42654 км – автомобильные дороги общего пользования (в этом же составе 2755 км дороги, входящей в отдельную классификацию, называемой Узбекской национальной магистралью). Кроме того, имеются внутрихозяйственные сельские автомобильные дороги (67274 км), сельские и городские улицы (61664 км), ведомственные дороги (5462 км) и инспекторские дороги (6631 км).

В принятом в октябре 2007 года Законе "Об автомобильных дорогах" главной деятельностью ГАК "Узавтойул" в качестве специально уполномоченного органа определена разработка и осуществление государственных программ по развитию автомобильных дорог общего пользования, определение перспективы развития и усовершенствования сети автомобильных дорог, а также ведение единой технической политики.

Для осуществления указанных задач на основании постановления Президента Республики Узбекистан от 14 ноября 2006 года № 511 в составе компании действуют 13 территориальных дорожно-эксплуатационных организаций, 7 региональных специализированных ремонтно-эксплуатационных предприятий по содержанию автомобильных дорог международного и государственного значения, 161 районных подрядно-ремонтно-эксплуатационных предприятий дорожного хозяйства. Также, в составе компании осуществляют свою деятельность научно-исследовательский институт автомобильных дорог, учебные центры, другие дорожно-строительные, специализированные буро-взрывные и промышленные предприятия.

На сегодняшний день последовательно внедряется в жизнь постановление Президента Республики Узбекистан от 6 марта 2015 года № ПП-2313 "О Программе развития и модернизации инженерно-коммуникационной и дорожно-транспортной инфраструктуры на 2015-2019 годы", а также принятые целевые Программы.



Постановлением утвержден адресный перечень по строительству и реконструкции участков автомобильных дорог республики, входящих в состав Узбекской национальной автомагистрали, а также автомобильных дорог общего пользования и мероприятия по техническому перевооружению производственных баз дорожных организаций на 2015-2019 годы.

Согласно адресного перечня предусмотрено строительство и реконструкция участков автомобильных дорог, мостов, путепроводов и транспортных развязок на них, общей протяженности - 2699,8 км, входящих в состав Узбекской национальной автомагистрали.

Кроме того, предусмотрено приобрести за пять лет новейшее оборудование дорожно-ремонтной техники, состоящих из 993 единиц, для содержания и текущего ремонта автомобильных дорог. А также, предусмотрено обновление производственных мощностей путём приобретения в 2016-2019 г.г. 38 комплектов асфальтобетонных, цементобетонных заводов, бетоносмесительных установок, дробильно-сортировочных линий, а также другие оборудования и техники для промышленных предприятий ГАК "Узавтойул".

Согласно Инвестиционным программам, в текущем – 2015 г. было намечено строительство, реконструкция и капитальный ремонт 376,1 км автомобильных дорог. За первое полугодие построены и реконструированы 116,7 км, а капитально отремонтированы 34,9 км автодорог. В том числе, 31 км в Сурхандарьинской области, 26 км в Бухарской области, в 22,7 км Кашкадарьинской области, 15,5 км в Республике Каракалпакстан, 10 км в Ташкентской области и т.д.

Одной из важнейших задач, поставленной перед ГАК "Узавтоўл" является эксплуатация и текущий ремонт автомобильных дорог общего пользования, т.е. улучшение проезжей части дорог, организация бесперебойного движения автомобилей, обеспечение безопасности дорожного движения исходя из состояний автомобильных дорог. За первое полугодие текущего года проведены такие работы в 670 км автомобильных дорогах страны. К примеру можно привести 1037-1113 км автодороги международного значения М-39 "Алматы-Бишкек-Ташкент-Термез", 0-147 км автодороги "Самарканд-Бухара-Туркменбаши", эксплуатационные работы на участках 2-6 км автодороги 4К-700 "Ташкент-Ункуртан-Ёнарлик", 56-66 и 76-92 км автодороги 4Р6 "г.Ташкент – г.Чирчик – с.Чимган", произведенные работы Джизакской, Кашкадарьинской, Наманганской, Бухарской областях и в г. Ургенче.

За первое полугодие дорожниками реконструированы и капитально отремонтированы 11 улиц древнего Ургенча - областного центра Хорезма, общей протяженностью 14,1 км, что позволило создавать дополнительные удобства для горожан.

Можно добавить, что к достигнутым результатам имеет место приобретенные 2014-2015 гг 536 единиц современной строительной техники, для укрепления материально-технической базы.



На пресс-конференции помимо вышеперечисленных сведений руководители ГАК "Узавтойул" ответили и на другие вопросы журналистов.

Пресс-служба АК "Узавтойул"